

சவ்ஹவுசன், 19. பங்குனி 2020

## சவ்ஹவுசன் மாநிலத்தில் 1ஆம் மழலையர் பள்ளியிலிருந்து 6வது முதன்மைப்பள்ளி வகுப்பு வரையிலான பிள்ளைகளுக்கான கொரொனா வைரஸ் பராமரிப்பு சலுகை

அன்பான பெற்றோர்களே

கூட்டாட்சி சபை 2020 பங்குனி. 16ஆம் திகதியன்று, பாடசாலைகளில் ஆகக் குறைந்தது 2020 சித்திரை 19 வரை நேரடி வகுப்புக்கள் நடைபெறாது எனத் தீர்மானித்துள்ளது. தனிப்பட்ட முறையில் பராமரிக்கப்பட முடியாத பிள்ளைகளுக்கான பராமரிப்பு சலுகையை மாநிலங்கள் வழங்க வேண்டும். சவ்ஹவுசன் மாநிலத்தின் அமைச்சரவை கூட்டாட்சியின் இந்த அறிவுறுத்தல்களைப் பின்பற்றுகிறது .

பொது ஒற்றுமை மற்றும் அனைவருக்குமான பொறுப்புணர்வின் அடிப்படையில் உங்களுடைய பிள்ளைகளை முடிந்தால் எப்போதும் வீட்டில் பராமரிக்கும்படி நாங்கள் உங்களை வலியுறுத்திக் கேட்டுக்கொள்கிறோம் (தாத்தா, பாட்டியின் உதவி இல்லாமல்).

### பராமரிப்பு சலுகைகள்

சிறுவர் நாள் பராமரிப்பு நிலையங்கள், சிறுவர் இல்லங்கள் மற்றும் பாடசாலைக்குப் பின்னான பராமரிப்பு நிலையங்கள் போன்றவை கட்டுப்பாடு இல்லாமல் செயற்படும் . இந்த இடங்களில் இதுவரை பராமரிக்கப் பட்ட பிள்ளைகளுக்கு இந்த சலுகை தொடர்ந்து கிடைக்கும்.

புதிதாக, அனைத்து உள்ளூராட்சிகளிலும் உள்ள பாடசாலைகளிலும் ஒரு அவசர பராமரிப்பு சலுகை ஒழுங்கு செய்யப்படும் . பாடசாலையிலுள்ள இந்த பராமரிப்பு சலுகை எல்லா பிள்ளைகளுக்கும்-குறிப்பாக வீட்டில் பராமரிப்பை பொறுப்பேற்க முடியாத பெற்றோரின் மழலையர் பள்ளி மற்றும் முதன்மைப் பள்ளி மாணவ மாணவியர்களுக்காக திட்டமிடப்பட்டது, ஏனென்றால் அவர்கள் உதாரணமாக, மக்கள் வழங்கலுக்கு அவசியமாக இருக்கின்ற சுகாதாரத்துறையில், நீல ஒளி அமைப்பில், அல்லது வேறு துறைகளில் வேலை செய்கிறார்கள். வேறு வகையில் உங்கள் பிள்ளைகளின் பராமரிப்பை நீங்கள் ஒழுங்கு செய்ய முடியாத நிலையில் மட்டுமே உரிமை கோர முடியும் .

பாடசாலை நாட்களில் உங்கள் பிள்ளையின் பராமரிப்பு உங்களுக்கு அவசரமாகத் தேவைப்பட்டால் தொடர்புடைய பதிவு செய்யும் படிவத்தை நிரப்புங்கள். இதை பதிவு செய்யும் படிவத்தில் தரப்பட்டிருக்கும் மின்னஞ்சல், அல்லது தபால் முகவரிக்கு அனுப்புங்கள். உடனடியாகப் பதிவு செய்வதன் மூலம் நீங்கள் உள்ளூராட்சிகளின் திட்டமிடலை இலகுவாக்குகிறீர்கள். பதிவின் பின் பராமரிப்பு இடத்தின் தகவல்களுடன் உறுதிப்படுத்தலை பெறுவீர்கள்.

பெற்றோராகிய நீங்கள்தான் பாடசாலையில் பராமரிப்பின்போது உங்கள் பிள்ளையின் உணவுக்குப் பொறுப்பாவீர்கள் (முன்மதியம்,மதியம்,மற்றும் மாலை உணவு).

மேலதிக தகவல்களை (உதாரணமாக மொழிபெயர்ப்புக்கள்) உங்கள் உள்ளூராட்சியின் உள்ளூர் கொரொனா-கல்வி வலைத்தளத்தில் அவதானியுங்கள்: [sh.ch/corona](http://sh.ch/corona) > கல்வித்துறை

இந்த அசாதாரண சூழ்நிலையில் உங்கள் ஆதரவிற்கு நாங்கள் நன்றி தெரிவிக்கின்றோம்.

நட்புடன்

சவ்ஹவுசன் மாநிலம்  
கல்வித்துறை

தலைவர்:



Christian Amsler, அமைச்சரவை